

走访送温情 宣讲稳人心

——旅游学院开展春节慰问退休老教师暨维稳宣讲活动

春节前夕，旅游学院开展春节慰问退休老教师暨维稳宣讲活动。我院工会主席邱琳陪同学院领导和学院工会干部走访慰问了我校退休老教师，带着学院党政领导的关怀向老教师们致以春节的问候，并为他们送上新春的祝福。

在退休教师郭志忠家中，学院工会副主席张磊仔细询问他们的生活与身体状况，向他们表达了诚挚的问候和美好的祝福，同时向他们宣讲了中央关于离退休老干部的维稳政策。



在学院副院长杨巧玉、工会主席赵永霞看望我院生病的退休教师韩澄时，韩澄的家属对学院和旅游学院领导的到来一再表示感谢，感谢学院领导在百忙之中亲自看望，带给他们真诚的问候和关怀。

在走访慰问中，当提到面对新时期疫情的反复变化时，离退休教师纷纷表示会积极配合维稳抗疫工作，遵守国家相关的法律法规，做到不信谣、不传谣，充分发挥老干部老同志的优势作用，带动子女、亲友和邻居，做好疫情防控工作，他们相信党和政府，一定紧紧团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，保持高度的政治觉悟，坚定打赢防疫阻击战的信心，全面配合单位和社区的抗疫工作。



学院工会为罹患重疾的退休教师准备了精美的慰问品，旅游学院工会还向退休老教师发放了米面粮油等慰问品，让他们体会到党和国家对离退休老教师、老干部的关怀和温暖，在安享美好退休生活的同时，感受到一名人民教师的光荣和幸福。

旅游学院供稿